

29 августа 2020 года

Владимир Поздняков, проректор по учебной и воспитательной работе БГАУ:

«Свободное время можно провести с пользой»

– Могу с уверенностью сказать, что наши студенты сосредоточены на учебе и понимают, что любое пропущенное занятие – минус одна ступенька к



будущей профессии. Поэтому время на учебе, а зачастую и вне университета посвящают получению знаний. Чтобы освоить техническую специальность, нужно затратить немало сил и времени. Ведь по итогу дипломированный молодой специалист, придя на производство, должен быть компетентен. Техника и технологии в сельском хозяйстве и агропромышленном комплексе не стоят на месте. Поэтому студенты с первых дней проходят практику на передовых агропромышленных предприятиях. Так они чувствуют производство, видят процессы, а значит, получают мотивацию продуктивно учиться и работать. Мы же предоставляем

студентам необходимые условия, даем знания, всегда открыты к диалогу. Студентам остается соблюдать дисциплину и старательно вникать в материал, что и делают ребята, заинтересованные в получении достойной профессии. За ними действительно будущее, как сказал Президент, с ними всегда можно вести конструктивный диалог по любым понятным и важным проблемам.

Чтобы свободное время было проведено не на улице, а с пользой, у нас в вузе есть дисциплина, соответствующая учебная программа, современная учебно-лабораторная база, стадион, разные творческие и спортивные секции. Поэтому наши выпускники не только хорошие специалисты, но и

разносторонне развитые личности. Несмотря на то что мы находимся в столице, основная часть студентов из деревень, агрогородков, небольших городов. Минчан, как правило, не более пяти процентов. Дети, не понаслышке знающие, что такое работа на земле, очень хотят продолжать учиться. Нередко слышим от родственников, близких и самих ребят слова благодарности за то, что университет не только дает возможность получить профессию, но и шанс провести период обучения достойно, стать настоящим гражданином своей страны.